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Felterjesztés Pest megyei kitüntetésekre 

Hagyó József 
1955-ben szentelték pappá. Pesten lett káplán. „Ötvenhat őszén az iskolákba rengeteg 
hittanórát tartott, büntetésből Esztergomba került káplánnak, de onnan is gyakran járt vissza 
a fővárosba, és a regnumos paptársakkal végezte a tiltott lelkipásztori munkát az ifjúság 
körében. 1962-ben többedmagával perbe fogták, és bebörtönözték. 1963-ban amnesztiát 
kapott, de folytatta a hittanoktatást, ezért egy év múlva ismét börtönbe került. 1968-ban 
szabadult. A börtönviselt „problémás”papokat nem volt egyszerű visszafogadni az 
egyházmegyei lelkipásztori szolgálatba Szabadulása után lett szerzetes, és közeledett „a Jézus 
Kistestvéreinek közösségéhez.” Az 1933-ban alapított közösség tagjai – a követni kívánt 
Charles de Foucauld atya példájára – Jézus názáreti életét kívánják élni: elrejtetten, szegényen, 
munkában és imádságban. Ekkor a szerzetesi élet minden formája a legszigorúbban be volt 
tiltva. Élte a munkás emberek egyszerű életét (szabadulása után volt rovarirtó és kazánfűtő, 
hosszú ideje pedig a Hit és Fény Közösség értelmi fogyatékosokat foglalkoztató biatorbágyi 
kerámiaműhelyében dolgozik), és készült a szerzetesi hivatásra. 1971-ben tette le első 
fogadalmát, 1980-ban az egész életre szólót. A Jézus Kistestvérei közösségének hivatása 
figyelni a társadalom peremére került emberekre. Hagyó atya így talált rá a sérültekre és 
alapította meg a kerámia műhelyt, majd a Kemence Alapítványt, amellyel megalapozta a 
fogyatékosok nappali ellátását Biatorbágyon a Táncsics utcai nappali foglalkoztatóban. 
2001 óta él a Boldog Gizella öregotthonban, mindennap hétköznap és vasárnap misézik a 
kápolnában, gondozva az idősek lelki életét. Gyakran vállal kisegítést a biai és torbágyi 
plébánián, esküvőkön, ünnepi, és gyászalkalmakkor misézik. A helyi társadalmi és kulturális 
életben való részvételéért 2005-ben Dévay Gyula közművelődési díjban részesült 
Biatorbágyon. 
 
Hagyó József élete, emberi, papi tevékenysége, az általa teremtett értékeken keresztül szűkebb környezetén 
túlmutató hatású, így joggal állítható a környék, a megye, a régió elé is erkölcsi példaképül.  

 

Testnevelési és Sportdíj: Ruip Zsófia 
„Testnevelési és Sportdíj” adományozható személyeknek vagy csapatoknak nemzetközi 
sportteljesítményért, a megye testnevelési  és sportmozgalmában kifejtett sportmunkáért, 
sportolók eredményes felkészítéséért, az egészséges életmódra nevelés körében, vagy a 
testnevelés és sporttudomány terén kimagasló szakmai, hivatásbeli tevékenységük során, 
hosszabb ideje végzett kiemelkedő munkáért. 
Az olimpia évében azt a Pest megyei sportegyesület színeiben szereplő, vagy Pest megyei 
lakóhellyel rendelkező sportolót, aki az olimpiai játékokon érmet vagy olimpiai pontot szerez, 
a közgyűlés külön elismerésben részesíti. 

 

Ruip Zsófia 
Idén fejezte be 25 éves sportpályafutását Ruip Zsófia, aki a Bushido – Viadukt SE színeiben a 
2011-ben Londonban a Shotokan karate Európa-bajnoka lett. Zsófi a pályafutását ezen túl 
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edzőként folytatja a Viadukt S.E. Shotokan Karate Szakosztályában. A 4 danos bajnok 
tanítványai méltán tagjai a magyar karate válogatottnak! 
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